



В преддверии месяца Маулид заммуфтия РДУМ Пензенской области Равиль хазрат Кулахметов совершил рабочую поездку в ряд местных мусульманских религиозных организаций, мечетей Неверкинского района. 26 октября хазрат в рамках запланированных поездок Муфтията, посетил мечеть с.Октябрьское встретился с Имамом Ринат хазратом Рахматуллиным и с прихожанами. Провел пятничный намаз, прочитал проповедь, которая была посвящена месяцу – Маулид ан-Наби. Месяц рождения Пророка наступает 9 ноября 2018 года.

Равиль хазрат в беседе с имамом сказал, что в этом году Управление планирует провести ряд районно-областных мероприятий коллективных "Маулид" в мечетях области. Тем самым хотим подчеркнуть обществу значимость "Маулид" для мусульман татар нашего региона и быть примером для верующих нашей страны.

"Опыт проведения подобных мероприятия нашим Управлением имеется, ежегодная практика тоже. Поэтому нужно уделить внимание и совместно с общественностью и прихожанами организовать мероприятия по сохранению "Маулид" в мечетях области, и быть примером для прихожан для проведения данных мероприятия на дому, даже во время войны наши уважаемые аксакалы находило время и собирались коллективно для проведения "Маулид". Мы на сегодняшний день сыты и обуты но под воздействием непонятных образов "из вне" отходим от полезных традиции, разве это правильно? Быть созидателями и способствовать полноценному развитию религии. Тем самым мы мусульмане Пензенской области почитаем историю пророков, общую историю и культуру населяющих нашу страну народов, актуализируем среди молодежи получение исламского образования в России, пропагандируем межконфессиональное и межнациональное согласие", отметил Равиль хазрат.

[Перейти в фотоальбом](#)